

2019 年 2 月 21 日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

## 盤銀與法政大學結盟助力初創企業 創建「Startup Ecosystem @TU」項目



盤谷銀行董事總裁陳智深出席盤銀與法大創建的「法大初創生態系」項目之啟動典禮並致開幕詞。



法政大學校長吉詩妮·威吞查女士副教授於「法大初創生態系」項目之啟動典禮上致詞。

盤谷銀行與法政大學共同創建「法大初創生態系」(Startup Ecosystem @TU) 項目，並於日前舉辦項目啟動典禮，盤銀董事總裁陳智深與法大校長吉詩妮·威吞查女士副教授共同出席。盤銀董事總裁陳智深表示，盤銀與法大共同創建「法大初創生態系」，旨在發展泰國初創企業，促進初創企業利用法大各個科系的創新研究成果，發揮出商業潛能。此前，盤銀已推出第二期「盤銀 InnoHub 培訓」項目，從來自全球的科技初創企業中，甄選表現突出的企業團隊進行強化培訓，激發業務潛能。盤銀極力支持科技初創企業建立業務網絡，該合作項目亦與盤銀 InnoHub 培訓計劃宗旨相符。

此外，法政大學設有初創企業聯合工作區 (Co-working Space)，盤銀支持法大於其科技處轄下設立高科技 (Deep Tech) 分部。預計初期將有 50 名學生加入法大支助的初創企業進行實習。盤銀與法大還計劃將該模式推廣至各院系。

法大校長吉詩妮·威吞查女士副教授表示，建立一個促進初創企業發展的良好環境，以培養新型企業家，是將法大此類教育機構與企業聯在一起，在知識培訓、業務實習或創辦企業等方面都能進行合作之重要策略，並符合推動法大成為培養創業型人才的大學的戰略。參與該項目者不限於法大畢業的企業家，僅要求使用法大教師發明創新的知識產權。

目前，法大有多個合作機構，盤銀為其中之一，支持法大創建「法大初創生態系」項目，以及聯手舉辦「初創企業交流計劃」(Startup Exchange Program)，以支持國內初創企業與外國企業互相學習，交換業務經驗，有益於業務發展，是未來成功的重要因素。希望國內初創企業積極加入法大和盤銀合作推動的項目。